

Kiegészítés a Szakdolgozati Útmutatóhoz a leadási határidő hosszabbításról

A Tanulmányi és Vizsgaszabályzat (továbbiakban TVSZ) 46. § 78[A szakdolgozat/diplomamunka] alapján

(5) A szakdolgozat formai követelményeire, terjedelmére, benyújtására, leadására vonatkozó rendelkezéseket a kar saját szabályzatában határozza meg.

(6) A hallgató a szakdolgozat/diplomamunka leadási határidejének módosítását egy alkalommal, maximum 2 hét időtartamra az illetékes kar Tanulmányi és Vizsgabizottságához címzett, de a kar Tanulmányi Osztályára (THKI) benyújtott kérelemmel kérvényezheti.

A kérelemről az adott kar Tanulmányi és Vizsgabizottsága dönt az illetékes oktatási-kutatási szervezeti egység javaslatának figyelembevételével.

A Tanulmányi és Vizsgabizottság (továbbiakban TVB), mint az ügyben eljáró illetékes bizottság dönt a kérelemben szereplő indokok, igazoló mellékletek (témavezető írásos jóváhagyása, indoklás, orvosi papírok, egyéb stb.) alapján a leadási határidő hosszabbításáról. A döntést követően a hallgatót a TVB elektronikus úton, a határozat megküldésével értesíti.

A kérelmet az erre a célra létrehozott kérelemminta kitöltésével kell benyújtani, elektronikus úton a THKI elektronikus címére. A vis major eseteket a TVB egyénileg kezeli.

A késedelmes szakdolgozat leadása külön eljárási díj befizetése ellenében lehetséges, amelynek mértékét a Hallgatói Követelményrendszer – III. 4. rész. – 8. melléklete a Térítési díjak jogcímei és mértéke határoz meg. *A szakdolgozat késedelmes leadása 3.500 Ft.*

A késedelmi díjat a Neptunon keresztül a THKI írja ki, és befizetni ugyancsak a Neptunon keresztül lehetséges.

A leadási hosszabbítási kérelem benyújtási határideje a meghatározott formában és mellékletekkel a *szakdolgozat leadási határidejét megelőző 5. munkanap vége.*



KÉRELEM A SZAKDOLGOZAT LEADÁSI HATÁRIDEJÉNEK MÓDOSÍTÁSÁHOZ

A kérelmező neve és Neptun kódja:

A szakdolgozat címe:

A konzulens neve:

A témavezető (műhelyvezető) neve:

Képzési ciklus: alapképzés/mesterképzés/szakirányú továbbképzés (megfelelő aláhúzendó)

Specializáció neve (ha alapképzés):

Munkarend: nappali/levelező (megfelelő aláhúzendó)

Részletes indoklás a kérelem benyújtásához:



**SEMMELWEIS EGYETEM
PETŐ ANDRÁS KAR**

Mellékletek:

- orvosi igazolás
- egyéb, a kérelmet indokló csatolmány

A konzulens véleménye:

támogatom/nem támogatom (megfelelő aláhúzendó)

konzulens aláírása

A műhelyvezető véleménye:

támogatom/nem támogatom (megfelelő aláhúzendó)

műhelyvezető aláírása

Budapest, 2025

kérvényező aláírása